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Pressemitteilung

Loar Group erwirbt alle Anteile an SCHROTH von Perusa und Co-Investoren

München, 27. Juli 2022 – Der von der unabhängigen Perusa GmbH beratene Investmentfonds Perusa Partners Fund 2, L.P. („Perusa“), und die Co-Investoren haben vereinbart, alle Anteile an der SCHROTH International GmbH und der SCHROTH Management GmbH (zusammen „SCHROTH“ oder das „Unternehmen“) an Loar Group Inc. („LOAR“) zu verkaufen. LOAR ist eine führende Plattform von Unternehmen, die sich auf die Entwicklung und Herstellung von Komponenten für die Luft- und Raumfahrt sowie Verteidigung spezialisiert haben.

SCHROTH mit seinen Entwicklungs- und Produktionsstandorten in Arnsberg, Deutschland und Fort Lauderdale, USA ist weltweit führend in der Entwicklung und Herstellung von Insassenschutzsystemen für Anwendungen in der Luft- und Raumfahrt, der Verteidigung und im Motorsport.

SCHROTH ist spezialisiert auf technische Insassenrückhaltesysteme, Passagier-Sitzgurte für alle großen Verkehrsflugzeuge, strukturelle Airbag-Systeme für Airbus- und Boeing-Plattformen sowie weitere Sicherheitsausrüstung für Flugzeug-Cockpit und Kabine. Daneben bietet SCHROTH auch Rückhaltesysteme für Geschäftsflugzeuge, für die allgemeine Luftfahrt, für Hubschrauber, für Super-Sportwagen und für den Rennsport an.  

Perusa übernahm SCHROTH im Januar 2018 im Rahmen eines Management-Buy-outs von Transdigm International, Inc. Seitdem hat SCHROTH seine Position in der globalen kommerziellen Luftfahrtindustrie erheblich gestärkt, ist in den asiatischen Markt expandiert und hat stark in die Entwicklung innovativer Produkte investiert. Dazu zählen beispielsweise ein hochinnovatives, gurtgebundenes Airbag-System für die kommerzielle Luftfahrt sowie neuartige, energieabsorbierende Sitzlösungen für geschützte Fahrzeuge. Während der Covid-Pandemie hat das Unternehmen eine bemerkenswerte Widerstandsfähigkeit bewiesen und konnte seine finanziellen Kennzahlen teilweise sogar verbessern.

Martin Nadol, CEO von SCHROTH, sagt: „Unter der Eigentümerschaft von Perusa ist unser Unternehmen nicht nur kontinuierlich gewachsen, sondern gleichzeitig zu einem wesentlich stärkeren Wettbewerber in allen unseren Kernmärkten geworden. Die Übernahme von SCHROTH durch LOAR könnte zu keinem besseren Zeitpunkt erfolgen. Wir freuen uns darauf, Teil der LOAR-Gruppe zu werden, die genau den richtigen Rahmen bietet, um die weitere globale Expansion und den Erfolg von SCHROTH weiter voranzutreiben.“

Dr. Hanno Schmidt-Gothan, Founding Partner der Perusa GmbH und Berater des Perusa Partners Fund 2 LP, sagt: „Der von uns beratene Fonds hat das Unternehmen während der jüngsten turbulenten Zeiten in der kommerziellen Luftfahrt unterstützt und war von den Mitarbeitern von SCHROTH sowie der Widerstandsfähigkeit des Geschäftsmodells sehr beeindruckt. Wir wünschen dem Unternehmen unter dem neuen strategischen Eigentümer alles Gute.“ Raphael Weller, Partner der Perusa GmbH, ergänzt: „Ich danke Martin Nadol ganz besonders für das Vertrauen, das er in Perusa gesetzt hat, und für seinen kontinuierlichen Einsatz beim Aufbau eines außergewöhnlichen und sehr erfolgreichen Unternehmens mit großem Zukunftspotenzial.“
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Über SCHROTH Safety Products
SCHROTH Safety Products ist ein weltweit führender Entwickler und Hersteller von innovativen Insassenschutzsystemen für den Einsatz in der Luft- und Raumfahrt, im Motorsport, in der Verteidigung und im medizinischen Transportwesen. Das Unternehmen bietet außerdem energieabsorbierende und lebensrettende Sicherheitslösungen für weitere kritische Anwendungen in Flugzeugen und Bodenfahrzeugen. Mehr über SCHROTH Safety Products: www.schroth.com.

Über Perusa
Perusa Partners Fund 2, L.P. ist ein Private-Equity-Fonds mit einem Eigenkapital von 200 Millionen Euro. Der Fonds investiert in mittelständische Unternehmen und in Carve-Outs von Geschäftsbereichen innerhalb größerer Konzerne im deutschsprachigen Raum sowie in den nordischen Ländern. Beraten wird der Fonds von der Perusa GmbH. Perusa verfolgt einen stark operativen Ansatz, um die Effizienz und damit den langfristigen Wert sowie das Potenzial der Portfoliounternehmen zu steigern. Weitere Informationen erhalten Sie unter: http://www.perusa.de

Über LOAR
Loar Group, Inc. ist ein diversifizierter Hersteller und Zulieferer mit etablierten Beziehungen zu den weltweit führenden OEMs und Systemlieferanten in der Luft- und Raumfahrt sowie im Verteidigungsbereich. Das Unternehmen hat es sich zur Aufgabe gemacht, eine strategische, globale Allianz von Unternehmen zu bilden, die sich auf die Entwicklung und Herstellung von Komponenten für die Luft- und Raumfahrt sowie die Verteidigung spezialisiert haben. Loar bietet seinen Partnern und Kunden innovative, kosteneffiziente Engineering- und Fertigungskapazitäten sowie einen reaktionsschnellen, zuverlässigen Service, der zu profitablen und nachhaltigen langfristigen Beziehungen führt.
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